
59,8% 

36,1% 

4,1% 

44,8% 

44,8% 

6,7% 

0,3% 

3,3% 

	

46,1% 	417 , 0% 

44,3% 

5,2% , •-2 0/ 
sj  

	

0,4% 	0, 4% 

4,0% - 4 , 4% 

Todos são culpados 

A maioria é culpada 

Só a minoria 

Ninguém 

Não têm opinião 

	

55,6% 42,3% 	36,2% 

	

38,0% 48,2% 	48,8% 

	

2,2% 	5,9% 	7,5% 

	

1,0% 	 0,5% 

	

3,1% 	3,7% 	7,1% 

	 Cidades  
São i'aulo 	Rio 

Classes 

A 	 B 	C D 
Total 

Fome: Gallup 
Noto: A pergunto Foi teso apenas paro ce que têm acompanhado noticiário sobre o CPI, 61% dos entrevistados 

Cidades  
Sã-) Paulo 	Rio A 	B 	C D 

Todos vão ser punidos 
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ESCANDALO/PESQUISA 

Maioria duvida de punições para políticos/ 
Levantamento do Gallup mostra que pant quase 

65% poucos ou nenhum dos envolvidos no esquema 
de corrupção do Orçamento sofrerão conseqüências 

quando terminarem as investigações da CPI 

Fonte Gollup 
Noto: A pergunio foi feito apenas peta os que tém ocornponk Uo o noticiário sobre o CPI, 61% dos ~revistados 

CORRUPÇÃOIMPU  

maioria das pes- 
soas que acompa- 
nham o noticiário 

da CPI do Orçamento 
acredita que as punições 
atingirão poucos ou ne-
nhum dos políticos im-
plicados no esquema de manipu-
lação do Orçamento-Geral da 
União. Pesquisa feita pelo Institu-
to Gallup de Opinião Pública e di-
vulgada com exclusividade pelo 
Estado revela que apenas 16,6% 
acham que todos os parlamenta-
res culpados serão punidos. 

Outros 11,8% es- 
peram que a maio- 
ria seja punida. Pa- 
ra, 37,8% a CPI não 	ERSP 
vai dar em nada e 
nenhum corrupto 	DA IMPU 
sofrer(' conseqüên- 
cias da investiga- 	E MAIO 
ção. 2-1 pesquisa foi 
feita em São Paulo 	OS PC) 
e no Rio, no fim de 	 
semana passado. 
Os resultados da sondagem mos-
tram que para 46,1% das pessoas 
todos (is políticos acusados na CPI 
são culpados, mas também revela 
que há muita desinformação a res-
peito ---- 38,8% dos entrevistados 
disseram que não têm acompa-
nhado as investigações. 

Para mais da metade das pes-
soas, devem ser punidos pelo me-
nos quatro parlamentares: os de-
putados João Alves (sem partido-
BA) , culpado para 83,8%, Ibsen Pi-
nheiro (PMDB-RS), para 65,4%, 
Ricardo Fiúza (PFL-PE), para 
60,6%, e Genebaldo Correia  

paulistas e 23,4% 
dos cariocas, have- 

rá punição para todos ou pelo me- 
nos para a maio' ia dos culpados. 
A pesquisa também indica que a 
preocupação com a impunidade 
dos implicados no escãndalo é 
muito maior entre os pobres. Nas 
classes D e E, 42,1% dos entrevis- 
tados acham que ninguém será 
punido. Na classe A, apenas 20,7% 
acreditam nessa possibilidade. Os 
mais velhos são mais otimistas 
também. Entre os entrevistados 
com mais de 65 anos de idade, 
36,2% acham que todos serão pu- 
nidos. Entre os que têm menos de 
24 anos, só 16,7% acreditam nisso. 

( 

para 57,8%. (PMDB-BA), 
Os políticos due forem de-
clarados culpados ao final 
das investigaçõeusniddaosCnPoI 
só devem ser P 

O relatório fi-
nal da CPI trai ser lido no 
ano que vem: 

dia 17 de janeiro. EIn seguida, po-
dem começar os prcieeessooss pdreoces-  

 no Congresso, proces- 
sos criminais, na Justiça. 

maior no Rio que 
A perspectiva da impunidade é 

dm São Paulo, 
mas a desinformação também é 
maior entre os c ariocas. Para 

35, ,,4% dos paulis-
tas  que têm acom-
par  nado o noticiá- 

ECTIVA 	rio. ninguém será 
puj ,ido no escãn- 

NIDADE 	dai.). No Rio, 41,6% 
que as in- 

R ENTRE 

 
acham  gaç  
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vrãe,)tiresultados. 

para 31,7% dos 

ões não te- 


